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Τα όσα μας έκαναν εντύπωση στα εγκαίνια του
νέου κέντρου διαλογής της ACS στο Αιγάλεω

2023/10/24 11:20 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Το «στολίδι» της παρουσίασε – και επίσημα – πριν από λίγες ημέρες η ACS,
εγκαινιάζοντας το νέο κέντρο διαλογής στο Αιγάλεω.

Το metaforespress.gr παραβρέθηκε στα εγκαίνια, στα οποία, όπως ήταν φυσικό,
περίσσευαν τα χαμόγελα των στελεχών της ACS και της μητρικής εταιρείας, της
Quest.

Από την παρουσία μας, συλλέξαμε και ξεχωρίσαμε τα ακόλουθα:

-Ο Θ. Φέσσας της Quest αναφέρθηκε με άκρως εγκωμιαστικά σχόλια για την ACS,
χαρακτηρίζοντάς την «το διαμάντι του ομίλου Quest», υπογραμμίζοντας
παράλληλα ότι η νέα επένδυση «μιλά από μόνη» της.

Πράγματι, εάν διαβάσει κανείς τον ισολογισμό του ομίλου Quest, διαπιστώνει ότι,
εάν και η ACS αντιστοιχεί στο 13,7% των ετήσιων εσόδων, η συνεισφορά της στη
κερδοφορία είναι άκρως σημαντική (αντιστοιχεί στο 31,4% των EBITDA, 
στοιχεία 2022).

-Μάθαμε ότι ο Δ.Σ. της ACS, Απόστολος Γεωργαντζής, όσο και ο Γ.Δ. Κώστας
Μενεγάκης πριν καταλήξουν στα συγκεκριμένα συστήματα του νέου κέντρου
διαλογής, «περιόδευσαν» ανά την Ευρώπη, καθώς επισκέφθηκαν δεκάδες άλλα
παρόμοια.

-Η πρώτη σκέψη για τη δημιουργία του νέου κέντρου διαλογής έγινε το 2006, με
σαφώς μικρότερα χαρακτηριστικά.

-Με το νέο κέντρο διαλογής, η ACS φιλοδοξεί να «ξεφύγει αρκετά» από τον
ανταγωνισμό, καθώς οι υποδομές του καλύπτουν την εταιρεία για τα επόμενα 10 
– 15 χρόνια. Είναι ενδεικτικό ότι το κέντρο διαλογής λειτουργεί σήμερα σχεδόν στο
40% των δυνατοτήτων του.

-Όπως και οι λοιπές εταιρείες του κλάδου, η εταιρεία θα δώσει έμφαση στο last – mile
και στην εξυπηρέτηση του παραλήπτη, μέσω σειράς δράσεων / επενδύσεων, οι οποίες
σωρευτικά θα φτάσουν στα 50 εκατ. ευρώ στην επόμενη 5ετία.



-Μας άρεσε η ατάκα: «Όσο λιγότερο πιάνουμε το δέμα, τόσο λιγότερο μας 
κοστίζει».

-Τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν από τον υπουργό Οικονομικών Κωστή Χατζηδάκη,
παρουσία του υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Δημήτρη Παπαστεργίου, απόρροια
της σημαντικότητας της επένδυσης.

-Ποιο είναι το μέλλον της ACS; Θα εξαγοράσει εταιρεία; Εάν συμβεί κάτι τέτοιο,
φανταζόμαστε ότι θα κοιτάξει προς τις μεγαλύτερες του κλάδου.

Μπορεί να συμβεί το αντίθετο; Δεν αποκλείεται, εάν υπάρξει προσφορά και το τίμημα
κριθεί ικανοποιητικό από τη μητρική Quest, η οποία – ανά περιπτώσεις – κινείται
επεκτατικά, όπως φανερώνει η πρόθεση εξαγοράς του Κωτσόβολου.


